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BLOCO INTERTRAVADO TIPO OSSINHO

CINZA CLARO - 6cm

TÁTIL DIRECIONAL

VERMELHO - 20x20x6cm - EM FAIXA DE 40cm
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MEIO-FIO CONCRETO

AO NÍVEL DO PISO ACABADO

PADRÃO LARGURA 2,00m
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PASSEIOS EM BLOCO DE CONCRETO

DETALHE 4

SOLO NIVELADO E REGULARIZADO MANUALMENTE, COMPACTADO COM SOQUETE

LASTRO DE BRITA 1 - 3cm - COMPACTADO COM PLACAS VIBRATÓRIAS

LASTRO DE PEDRISCO - 5cm - COMPACTADO COM PLACAS VIBRATÓRIAS

BLOCO DE CONCRETO INTERTRAVADO TIPO OSSINHO - 6cm

DISPOSTO CONFORME ESPECIFICADO EM PLANTA

PAVIMENTAÇÃO EXISTENTE OU A EXECUTAR

INCLINAÇÃO 1%

DETALHE 2

Seção Transversal AA'

VIA PAVIMENTADA

3
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Área de passeios = 832,00 m²

Bloco Intertravado - Tipo Ossinho

DETALHE 3
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Espessura de 6,0 cm

Meio-Fio

Via

Plataforma Principal

Mín. 1.50cm

Meio-fio rebaixado

L= hx12 (h=altura meio-fio)

Meio-fio inclinado

L= hx12 (h=altura meio-fio)

Meio-fio inclinado

Linha Guia Identificável (ex: muros, paredes)
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Calçada

Rampa

Lateral

40cm

piso alerta

Piso tátil alerta

Piso tátil alerta

RAMPA DE ACESSO EM PASSEIOS ESTREITOS

DETALHE 1

Piso tátil alerta

SOBE

i<8,33%

Rampa

Lateral

Meio-fio

Via

rebaixado

Meio-fio

S

O

B

E

i
<

3

,
0

0

%

SOBE

i<8,33%

40cm

piso alerta

i
<

3
,
0

%

S
O

B
E

MEIO-FIO CONCRETO 10x20cm

OU CONTENÇÃO DO PISO JUNTO AO MURO

MEIO-FIO PARA CONTENÇÃO (10X20cm)

OU MURO DE DIVISA DOS LOTES

aos passeios (ver detalhes)

Executar rampas de acesso

Comprimento total = 104,00 m

Área bruta = 208,00 m²

Largura: 2,00 m

aos passeios (ver detalhes)

Executar rampas de acesso
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Comp da quadra = 100,00m

Passeios em blocos de concreto

Comp da quadra = 100,00m

Comprimento total = 104,00 m

Área bruta = 208,00 m²

Largura: 2,00 m

Passeios em blocos de concreto

Comprimento total = 104,00 m

Área bruta = 208,00 m²

Largura: 2,00 m

Passeios em blocos de concreto

Comprimento total = 104,00 m

Área bruta = 208,00 m²

Largura: 2,00 m

Passeios em blocos de concreto
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